

PRO AUDIO

AV OPREMA bavi se projektiranjem i ugradnjom profesionalne audio opreme.

Projektiramo i ugrađujemo prema potrebi klijenta najkvalitetnije dostupne i svjetski priznate marke. Èiji smo generalni distributeri za Hrvatsku. Naši struènjaci, prema prostoru koji treba ozvuèiti, rade projekt rasporeda audio opreme kako bi se postiglo besprijekorno ozvuèenje istog. Instaliranje opreme vršimo na strogo profesionalnom nivou, od najmanjeg kabela do razglasnog sustava za LIVE koncerte.

AV Oprema zapoèela je s radom 1997 godine. Ubrzo je svojim profesionalnim pristupom poslu zaslužila povjerenje svjetski poznatih kompanija kao sto su BOSE , DAS AUDIO i ostali te postala generalni distributer njihove opreme za Hrvatsku.

Međutim to nije naša jedina djelatnost, to su samo sredstva kojima smo oduševili mnoge naše klijente. Sama oprema èiji smo distributeri iznimne je kvalitete te pruža širok spektar mogućnosti upotrebe. Nadalje po našem mišljenju, èak i važnije od kvalitete opreme je studiozni pristup naših struènjaka svakom pojedinim objektu te izrada projektne dokumentacije. Ugradnja opreme i puštanje u rad audio sustava završni su nivo naše PRO Audio ponude, koju naravno besprijekorno kvalitetno i profesionalno obavljaju naši struènjaci.

Takav projekt po sistemu "ključ u ruke" osigurava vrhunsku kvalitetu audio doživljaja bez obzira o kojem se prostoru radi. Mi opremamo sve tipove objekata, od caffè bara ili kuène instalacije do kongresnih dvorana , sportskih objekata i sl. Dodatno æemo vaš prostor uèiniti oku ugodnim te ga osvijetliti rasvjetom. Uz potrošnju jednaku potrošnji dvije kuène žarulje (100 W) osvijetlit æemo stotine kvadrata prostora a istom æete imati mogućnost mijenjate boje rasvjete kad i kako želite.

Da nam kako naš narod kaže "žrièa drži vodu" govori naša referentna lista kao i niz drugih klijenata koji se nisu našli na listi a kojima smo pomogli savjetom ili manjim intervencijama kod postavljanja audio tehnike u njihove prostore.

- DISTRIBUCIJA
- PROJEKTIRANJE
- INSTALACIJA

Obratite se s povjerenjem na naš kontakt telefone ili e-mail